

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти своему знакомому**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, поздно вечером 26 июля 2013 года обвиняемый вместе с приятелем и двумя женщинами распивали спиртные напитки на газоне возле автомобильной развязки в центре Хабаровска. Во время застолья одна из женщин уснула. Сожитель стал ее будить в агрессивной форме, а именно бить руками по лицу. Это не понравилось обвиняемому. Он решил заступиться за женщину и стал избивать мужчину. Удары наносил руками и ногами. От полученных травм потерпевший скончался на месте. Во время следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/656445>